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         V Barouéli, 10.10.2006 
Dobrý den Petře, 
 
Co se týče pronájmu domečku, ještě jsem se s majitelem nesešla, stále říká do telefonu, že se 
musí domluvit s bratrem. Znamená to nejspíš, že se pokusí nájemné zvýšit (člověk tady musí 
přemýšlet tak nějak na druhou, znáš to). Pokud se domluvíme na prodloužení smlouvy, 
nebude problém nájemné za ty dva měsíce rozpustit do vyššího nájemného v roce 2007 - 
s tím, že ho v reálu zatím uhradím ze svého. Stejně jako plat hlídače.  
Generátor je můj. Tedy RS UMV. 
Najít jiné auto k ročnímu zapůjčení snad nebude problém, druhá věc je naštvání - nenaštvání 
Tiecoury Kaného. Zkusím přijít na nějaké diplomatické řešení.  
Kdypak k nám dorazí pan velvyslanec? Nevíš? 
2.10. jsem Ti poslala přes DHL raport, co vypracoval Diallo, dostal jsi ho? 
 
Teď k přílohám: 
Posílám zprávu za 3. čtvrtletí i plán na 4.čtvrtletí. Přikládám text, který běží v rádiích, zápis 
z výběrového řízení na školitele personálu komun a dva z dokumentů nutných při zakládání 
AUPV. 
 
Zpátky k našemu panu CTP: 27. září jsme tu měli návštěvu z Lucemburska (Valérie Schmit-
Tomassi), Dakaru (Igor Wajnsztok) a Ouagadougou (Francois Bary). Francois přestává být 
naším ROMem a stává se jím Igor se sídlem v Dakaru. Objížděli Mali, zejména proto, aby se 
Igor seznámil s projekty. My na ně ale čekali jako na smilování. Pro nás ta návštěva byla 
hodně důležitá (pro všechny, co na projektu pracují, včetně Marca Theina z DRHE Ségou). 
Čekalo se, co bude dál, jestli CTP zůstane či ne. Kupodivu to při schůzi vypadalo spíš tak, že 
se o nějaké výměně vůbec neuvažuje. Projednávaly se nejrůznější stížnosti a problémy, na 
které se CTP mohl díky schůzi s DRHE z předešlého dne připravit. V podstatě to vypadalo, že 
je vše v pořádku. Personál ze schůze odcházel velmi zklamaný. Musím přiznat, že já jsem 
byla totálně deprimovaná z toho, jak je realita dvojí, jak je ta v terénu těžko vysvětlitelná 
lidem, co přijedou jednou za půl roku a jak jednoduše se dá předstírat, že je vše v pořádku. 
Naštěstí jsem se pak v sobotu měla možnost sejít s Igorem a Valérií sama v Centre Culturel 
Francais v Bamaku a říct, co se podle mě doopravdy děje. Igor mi hned na začátku řekl, že 
vůbec není spokojený s prací CTP, zejména s tím, jaká je v Barouéli atmosféra a vztahy. Chtěl 
vědět, proč tomu tak je. Popsala jsem mu nejrůznější detaily i ty osobního charakteru, které 
vedou mě a personál k tomu, že se CTPmu nedůvěřuje (což jsem řekla už během schůze).  
Jsem zkrátka poslední dva týdny neustále na pochybách o smyslu celého Projektu. Lépe 
řečeno o tom, jestli je možné pracovat s takovým člověkem. Stejně jako ostatní, i já jsem 
vážně přemýšlela o tom, že odejdu. Díky práci v terénu je naštěstí smysl Projektu hmatatelný 
a pochyby postupně mizí. Jsem tedy „neutrální“ a snažím se o to, aby spolupráce s CTP byla 
bezproblémová. Není to jednoduché. On se na druhou stranu očividně snaží zlepšit vztahy 
s personálem, tak uvidíme... 
 
V Praze jsi mě žádal o přepracování rozpočtu, myslím na to, ale opravdu není čas. 
Každopádně bych navrhovala přesunout téměř vše do kolonky pohonných hmot. Taky bych 



navrhovala nekupovat příště roční letenku, ale koupit dvě zpátečky zvlášť. Vyjde to mnohem 
levněji.  
 
Jak se máte? Jak jde práce? Kdy přijede Lenka na evaluaci? Nebo přijedete spolu? 
 
Pozdravy do Prahy  
Hana Geroldová dite Hana Sagar Traoré 
 
 
 
 
 


